

বিআরও/ইউআরও/কলেজ ওয়েবসাইট/কলেজ নোটিশ বোর্ড-এ প্রকাশের জন্য



বি এ এফ শাহীন কলেজ ঢাকা

তেজগাঁও, ঢাকা-১২০৬

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বি এ এফ শাহীন কলেজ ঢাকায় নিম্নবর্ণিত পদে কর্মচারী নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রঃ নং	পদের বিবরণ	পদের সংখ্যা	শিক্ষণত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
ক।	অফিস সহকারী	০১ জন	কম্পিউটার চালনায় অভিজ্ঞতাসহ এইচএসসি পাস।
খ।	টেকনিশিয়ান (ইলেকট্রিশিয়ান-কাম-প-১মবার)	০১ জন	৮ম শ্রেণি পাস। সংশ্লিষ্ট পেশায় (ন্যূনতম ০৬ মাসের প্রশিক্ষণসমেত) ট্রেড কোর্স পাশ।
গ।	ড্রাইভার	০১ জন	৮ম শ্রেণী পাস। হালকা/ভারী যানবাহন চালানোর ড্রাইভিং লাইসেন্সসহ গাড়ী চালানোর ৫ বছরের বাস্‌ড ব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
ঘ।	ল্যাব সহকারী (আইসিটি)	০২ জন	এসএসসি পাস।
ঙ।	অফিস সহায়ক	০২ জন	৮ম শ্রেণী পাস।
চ।	নিরাপত্তা প্রহরী	০১ জন	৮ম শ্রেণী পাস।
ছ।	মালি	০১ জন	৮ম শ্রেণী পাস।

২। বেতন স্কেল ও অন্যান্য সুবিধা : বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জন্য প্রযোজ্য বেতন স্কেল প্রদান করা হবে। এ ছাড়া অত্র প্রতিষ্ঠানের নিয়মানুযায়ী বাড়িভাড়া ভাতা, চিকিৎসা ভাতা, উৎসব ভাতা, চাকুরী স্থায়ীকরণ সাপেক্ষে কম্পিউটারী প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সুবিধা পাবে।

৩। প্রার্থীদেরকে কলেজ পরিচালনা পর্ষদের সভাপতি বরাবর আবেদনপত্র (আবেদনপত্রের খামের উপরে পদের নাম উল্লেখ করতে হবে) জীবন বৃত্তান্ত, সদ্য তোলা পাসপোর্ট আকারের ২ কপি ছবি, সকল প্রামাণ্য কাগজপত্রের সত্যায়িত কপিসহ সকল পদের জন্য অগ্রণী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে “বি এ এফ শাহীন কলেজ ঢাকা”র অনুকূলে ক্রয়কৃত ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার অফেরতযোগ্য ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার ১৪ জানুয়ারি ২০১৮ তারিখের মধ্যে রেজিস্টার্ড ডাক/কুরিয়ার সার্ভিস যোগে বা সরাসরি উক্ত কলেজে অফিস চলাকালীন (০৮৩০-১৪৩০ ঘটিকা) পৌঁছাতে হবে। চাকুরীরত প্রার্থীদেরকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে। অসম্পূর্ণ আবেদনপত্র, অন্যান্য শর্তাবলী পরিপূর্ণ না হলে এবং নির্ধারিত তারিখের পরে প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। কর্তৃপক্ষ কর্তৃক সংশ্লিষ্ট পদের জন্য শুধু নির্বাচিত প্রার্থীদের ২২ জানুয়ারি ২০১৮ তারিখ ১১০০ ঘটিকায় লিখিত পরীক্ষা অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষার জন্য কেবলমাত্র নির্বাচিত প্রার্থীদের রোল নম্বরসহ তালিকা ১৮ জানুয়ারি ২০১৮ তারিখ ১৫০০ ঘটিকায় কলেজ নোটিশ বোর্ড ও ওয়েবসাইটে দেওয়া হবে এবং প্রার্থীদেরকে নিজ দায়িত্বে লিখিত পরীক্ষার পূর্বে রোল নম্বর নোটিশ বোর্ড/ওয়েবসাইট হতে জেনে নিতে হবে। সাক্ষাৎকার/লিখিত পরীক্ষার জন্য পৃথকভাবে কোন পত্র প্রেরণ করা হবে না। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল করার কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

অধ্যক্ষ